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tárgy! Tájékoztatás megküldése

Tisztelt Polgármester Asszony!

Hivatkozva a 2020.06.08-án kelt MB/312-9/2020 iktatószámú megkeresésére az alábbiakról
tájékoztatom.

A területfejlesztési program és a területrendezési terv tartalmi követelményeiröl, valamint
illeszkedésük, kidolgozásuk, egyeztetésük, elfogadásuk és közzétételük részletes szabályairól szóló
218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 14. melléklete a megkeresésében
hivatkozott kiváló termőhelyi adottságú szántók övezete, a jó termőhely adottságú szántók övezete
és az erdőtelepitésre javasolt területek övezete tekintetében adatszolgáltatásra kötelezett
államigazgatási szervként a Lechner Nonprofit Kft.-t jelöli ki,

A Rendelet 9/B. 5 (1) bekezdése szerint a 9/A. S szerint kijelölt előzetes adatszolgáltatásra
kötelezett államigazgatási szerv az előzetes adatszolgáltatást a területrendezési terv és a
településrendezési eszköz kidolgozásáért felelős szerv megkeresése alapján teljesíti.

Az adatokat egy web felületen tudjuk átadni Önöknek. A web felület eléréséhez egy adatlapot
állítunk ki egy vagy több kollégájuknak, akik csak felhasználónévvel és jelszóval tudnak ide belépni.

Kérem, hogy az adatlap elkészítéséhez szíveskedjenek megadni

az igénylő önkormányzat nevét
a felhasználó személy nevét
a felhasználó egyértelműen azonosítható, személybez köthető hivatali e-mail címét.
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Kérem, bogy a fenti adatokat közvetlenül Némethné Meier Éva kolléganőmnek szíveskedjenek
megküldeni, a következő elérhetőségre: eva.meier@lechnerkozpont.hu.

Tájékoztatom továbbá, hogy a Lechner Nonprofit Kft. - mint a földmérési és térinformatikai
államigazgatási feladatok ellátására kijelo t szervezet - sem a teruletrendezési tervek
vé eményezésére nem jogosult, sem pedig a kornyezet vede méért felelős szervként nem keru
megjelölésre a területfejlesztési koncepció, a területfejlesztési program és a területrendezési terv
tartalmi követelményeiről, valamint illieszkedésuk, kidolgozásuk, egyeztetésük, elfogadásuk és
közzétételük részletes szabályairól szóló 218/2009 (X. 6 ) Korm. rendelet 11. mellékletében,
továbbá az egyes tervek, illetve programok kornyezet vzsgálatáról szóló 2/2005(1. 11.) Korm.
rendelet 3. mellékletében, ezért a területrendezési terv véleményezésére a Lechner Nonprofit Kft.

nek - mint a földmérési és térinformatikai államigazgatási feladatok ellátására kijelölt
szervezetnek - nincs hatásköre és az eljárás további szakaszaiban sem kíván részt venni.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2020 JON. 12

Odvözlettel

Kolossa József ügyvezető
meghatalmazása
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